

传承红色基因 担当时代重任

四牌楼街道“十个一”活动 庆祝建党99周年

本报讯(王立玲 曾靓 林兰)传承红色基因,担当时代重任。为庆祝建党99周年,近日,京口区四牌楼街道举办微演讲学习读书活动,召开庆祝建党99周年暨“七一”表彰大会,积极引导广大党员干部以更饱满的热情、更昂扬的斗志、更务实的作风投入到工作中去。

“使命召唤,奔跑前行。基层的很多工作需要我们从办公室跑出来,往居民堆里面跑过去;需要我们丢下手中的手机,跑过去,跑去解决。无论是战疫情、创文明城、共建和谐小康,我们始终都是奋战在一线的基层工作者们。”在微演讲活动中,来自香江花城社区的秦远涛动情地演讲着。

当天,街道12名年轻党员代表紧紧围绕主题,结合自身的理解和诠释,以饱满的情绪、生动的语言,讲述身边人、身边事,展现了新时代党员奋发进取、蓬勃朝气的精神风采。

而在庆祝建党99周年暨“七一”表彰大会上,街道表彰了一批“优秀共产党员”,香江花城社区党总支书记易苏川,江一社区楼栋五支部书记蒋硕伟,机关支部组织委员、街道卫健办工作人员陈艳就是其中的代表。易苏川说:“我将带领香江花城社区党总支全体党员,认真落实各项基层党建工作任务,扎实推进服务型党组织建设,深化香江服务快舟党建品牌,实现‘香江快舟破风浪,和谐健康满香江’的目标。”

四牌楼街道党工委书记刘远遥告诉记者,为隆重庆祝党的生日,大力宣传党的光辉历程和丰功伟绩,继承和发扬党的优良传统和作风,不断激发街道党员干部的使命感、责任感和使命感,全面提升党组织的组织力、凝聚力和战斗力,经党工委研究,街道决定在“七一”前后开展“十个一”系列纪念活动。

记者了解到,这“十个一”活动包括三部分:传承“红色基因”,实施“红色行动”,树立“红色模范”。在传承“红色基因”活动中,要求街道所有党员围绕“传承红色基因,感悟革命精神”,发表1句“微感言”;各级党组织以“红色记忆”“助力小康·奋斗有我”等为主题,拍摄1段“微视

频”;以“传承红色基因,担当时代重任”为题,进行1场“微演讲”。

而实施“红色行动”包括:开展1次志愿服务,突出“情系四牌楼,温暖我爱心”;开展1次集中调研,重点调研基层党建突出问题和工作重点;开展1次专题教育,突出“不忘初心跟党走”;开展1次报告会,进一步明确街道、社区党建工作要求及目标任务;开展1次主题讨论,不断提高基层党建工作质量。

树立“红色模范”则包括:举办1次政治生日,提升政治仪式感;举办1场评优表彰,弘扬正气,树立典型。目前,这些活动有的已经举办,效果良好;有的正在有序组织中,即将实施。



一家四口租住车库,妈妈有个心愿: 在厨房装上空调 让青春期儿女分开睡

本报讯(记者 王露)16岁的儿子,12岁的女儿,这是令很多夫妻羡慕的“儿女双全”。然而对于居住在蒋乔街道蒋东组9号的刘红(化名)一家来说,近来,一双儿女给他们带来了很大的烦恼:儿子女儿已经长大,却只能和父母睡在一个房间,日常十分不便。刘红的好友沙女士特意寻找刘红到“心语心愿”工作室,向记者讲述了刘红一家的情况,希望能得到爱心人士的帮助。

24日下午,记者跟随沙女士来到蒋乔街道蒋东组9号。这个地址的房子是一处私宅,刘红的家是这户私宅门外的左右两个小车库。左边的车库大一点,里面放着两张床,两张床之间放着一个书桌,房间虽然简陋,却打理得十分干净整洁。刘红介绍,这两张床一张是他们夫妻的,还有一张是兄妹二人的,考虑孩子大了睡一起不方便,有时她会在丈夫上夜班时带女儿一起睡。隔壁另一间小车库是一家四口人的厨房,里面有煤气罐、灶台和餐桌,由于没有空调,十分闷热。

刘红介绍,她和丈夫来自宿迁泗阳。在苏州打工时,丈夫不幸遇上车祸,对方肇事逃逸,没有赔钱。丈夫在苏州时花费了近10万元医药费,用掉了家中所有积蓄。至今丈夫的

右腿内还有两根钢钉,无法正常劳作。刘红自己是家附近一家工厂内的女工,工资是计件式,因为疫情的影响,厂内近来经常休息,直接影响了收入。一对儿女一个上初中,一个上小学,家庭经济拮据。

沙女士说,刘红的一双儿女平时非常听话懂事。有一次她带着刘红的大儿子外出游玩,途中给他买冷饮。当沙女士给他挑了一个雪糕后,孩子看了价目表后说自己不要吃这么贵的,然后坚持挑了一支一块钱的棒冰。沙女士说起这个细节时眼眶湿润,“她家的小朋友太懂事了”。刘红听后说,自己的女儿也很贴心,家里所有好吃的都会让刘红吃第一口。两个孩子知道自己家庭条件不好,从来不和同学攀比。

“儿子女儿都长大了,现在两个人睡一张床已经不太合适了。儿子经常说想要一个自己的房间。”刘红介绍,她想在作为厨房的那个小车库里加一张小床,用来给儿子当房间。现在最大的问题是夏天闷热,小车库里没空调,怕孩子吃不消。

沙女士说,夏季闷热,她特别希望能有爱心人士为这个四口之家伸出援助之手,帮助这对懂事乖巧的兄妹健康成长。

社区党员演讲比赛 忆初心颂党恩

本报讯(王蕾婧)为庆祝中国共产党成立99周年,巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,23日,京口区健康路街道大学山社区举办了“久久为功”红色主题系列活动。在“忆初心、当先锋、颂党恩”演讲比赛中,来自多个岗位的选手结合工作岗位和亲身经历,用生动的语言、鲜活的事例,歌颂建党99年来的光辉历程和丰功伟绩,讲述共产党人担当奋进、干事创业的感人事迹,抒发对党的事业和本职工作的热爱。一个个生动而感人的演讲,一句句铿锵有力的誓言,充分展现了新时代党员干部的担当、新作为和新风采。

活动现场,社区表彰了年初以来抗击疫情中表现突出的14名优秀共产党员,新入党的预备党员面向党旗庄严宣誓,与会全体党员重温了入党誓词。



筑牢防线

近日,润州区和平路街道三茅宫第二社区党委联合多家党建联盟单位,走进市党风廉政警示教育基地参观学习,进一步加强党风廉政建设,筑牢防腐思想防线。

润轩 文雯 摄影报道

老少党员对话 讲信念谈奋斗

本报讯(记者 孙晨飞)为庆祝中国共产党成立99周年,28日下午,润州区和平路街道征润州社区党总支联合市烟草专卖局机关二支部开展“老少党员对话 讲信念谈奋斗”主题活动。

活动中,老党员们回忆自己的入党初衷,讲述入党经历、分享自己与党组织的故事、如何做好一名共产党员等,与在场年轻党员进行互动交流,老党员们“永远跟党走”的坚定信念,深深感染了在场的年轻党员,激发了年轻党员们的干事创业激情。

年轻党员们纷纷表示,在今后的的工作中,始终不忘党员身份,不忘党时的初心,将坚定理想信念,加强党性修养,严守纪律规矩,积极发挥党员先锋模范作用,争做一名合格党员。



读好书 迎“七一”

28日,京口区见义勇为基金会和京口区总工会党支部在孟诚社区举办学条例、读好书、迎“七一”活动,向10名见义勇为人员代表赠送书籍。区见义勇为基金会还组织大家学习《江苏省奖励和保护见义勇为人员条例》。

崔世林 孙璇 王呈 摄影报道

市四人医举办 迎“七一”读书报告会

本报讯(芮春燕 钱菁璐 王露)24日下午,在市四人医11号楼四楼会议室,一场“读书好,好读书,读好书”为主题的党员活动日读书报告会正在进行。记者了解到,此前市四人医外一党支部就开始酝酿策划活动方案,向

展脉络和主要内容;党员徐恒分享了读《习近平的七年知青岁月》的感受,该书讲述了习近平总书记曲折的少年时代和奋斗的青年时代;党员池华茂分享了阅读《习近平在正定》的内容摘要……

读书报告会上,既有老党员代表分享读书心得,也有年轻党员代表分享阅读体会。经过学习,大家认识到,每个人应该在岗位上发挥自己的力量,兢兢业业,努力做好工作,奉献自己的光和热。

句容工行铆定“振兴县域” 支持实体发展



本报讯(纪辉炎 张凤春)今年以来,在新冠疫情及复杂的国内外经济形势下,工行镇江句容支行铆定“振兴县域”,积极落实各项金融政策,控制金融风险,全力支持企业复工复产,为地方经济平稳发展发挥了积极作用。

受疫情影响,部分企业遇到了资金缺乏和周转困难等难题。该行组建专门团队,主动联系和对接辖内客户,通过灵活运用信贷政策,加大信贷投放力度,全力以赴为企业提供更快捷高效的金融服务,助力企业复工复产。截至3月末,该行有贷户较年初新增16户,针对制造业、农业的贷款投放达

1.9亿元,新增企业授信1.38亿元,已为50户企业累计发放2.6亿元贷款。

资产质量管控是银行各项工作的重中之重。句容工行高度重视信贷资产风险状况,去年以来,持续开展整治乱象和合规建设工作,确保了信贷业务审慎合规。同时认真做好贷后管理工作,加强贷款存续期管理,确保资产质量大质优。3月末,该行不良贷款余额为1858万元,不良率0.14%,其中公司类贷款继续保持零不良。疫情发生以来,该行切实做好好各类风险化解的统筹安排,加强了疫情对资产质量影响的分析研判,前瞻性地采取一系列支持相关行业企业发展、缓解受疫情影响企业和个人贷款风险的政策措施,确保一季度资产质量平稳。防疫期间,该行共办理80多笔个人住房按揭客户合同变更、咨询等服务,处理房贷延期金额2000多万元。

镇江高职校被表彰为 “全国禁毒工作先进集体”

本报讯(记者 胡冰心 通讯员 刘春)日前,国家禁毒委发布《关于表彰全国禁毒工作先进集体和先进个人的决定》,镇江高等职业技术学校被表彰为“全国禁毒工作先进集体”。本次共表彰100个先进集体和100名先进个人,全国仅有2所学校获此殊荣。

依托入驻学校的镇江市禁毒教育馆,镇江高职校认真实施“白鸽在行动”禁毒教育志愿者培养品牌计划,全面深入地开展了毒品预防宣传教育工作,取得了骄人的成绩。学校“白鸽禁毒知识讲解社团”先后接待了省、市、区各级政府机关、企事业单位、全市大中小学学生等参观群体500多批次,社会各界参观人员8万多人,盐城、南通等地禁毒教育馆建设团队先后前来学习借鉴。多家省、

市级媒体多次报道学校禁毒教育志愿者活动,产生了广泛影响。

自2016年以来,学校每年组织全校师生参加全国青少年禁毒知识竞赛,参与活动的师生已超过1万人次,全校学生预防毒品危害知识知晓率达100%。2017—2019年,学校被评为镇江市“全国青少年禁毒知识竞赛”先进集体;2017年,“白鸽在行动”禁毒教育讲解员定向培养合作项目被纳入市文明办“镇江市志愿服务引导扶持人围项目”,该馆被纳入市委组织部“双十双百”领军计划党员教育实践课堂;同年,“白鸽在行动”禁毒教育志愿者项目代表镇江市参加第二届江苏志愿服务展示交流会并获铜奖;2018年,学校被评为全国青少年毒品预防教育“6·27”工程示范学校。



社区居民迎“七一”

日前,学府路社区在社区广场举办迎“七一”文艺演出,来自翩翩舞苑艺术中心的师生为居民献上歌舞、古筝等居民喜闻乐见的文艺节目。

陆侠伟 王呈 摄影报道

文明健康 有你有我

紫金奖公益传播

垃圾分类 举手之劳

可回收物 其他垃圾 有害垃圾 厨余垃圾